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3+4=0 7-4=p 7-3=P

® Ecnn n3 cymmbl BblMECTb OHO Craraemoe,
TO MOSy4nUTCHA ApYyroe cnaraemoe.

1. CoctaBb npumepsl rno odpasuy. Belumcnu.

4+5=72 3+6 6 + 4
?2-4=7 5+ 2 1+8
2 _5=29 3+7 4+ 3

2. CoctaBb npumepbl. Bbluncnu.

6|—]3 17| - [2 14| - [10
2|+ 4 2+ 3 21+ (2
? ? ?

3. B aBTOOyCce exano 18 4yenoBek.
Ha octaHOBKe 8 yenoBek BbILUSIN.
CKornbKO 4yenoBek ocTanocb B aBTobyce?
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4. CKOnbKo anemeHToB 6ernopycckoro
OpHaMeHTa Ha Kaxdon neHTe?

CocTaBb Mo 3TOMY PUCYHKY 3adady,
KOTopas pellaeTcs Tak:

5+4=09
5. [llocTtpoun cxemy. Pelwun 3agauy.
Toca BbiMbINa 12 n4 . NoTom oHa
BbIMbII1a CTONIbKO  , CKOJIbKO n

BMmecTe. CKOMnbKO BbiIMblfla Toca?

6. Y lNaBnuka 6bI10 . OH noTepsn

2 kapaHgawa. CMoxeT nn Tenepb [NaBnuk
pasgaTtb Mo OQHOMY KapaHgawly CBOUM
OecatTn apy3bsam?

Kakue 4ncna cnpsitaHbl 3@ ?
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